
Notulen ALV KV-Trekvogels 21 maart 2025 

Aanwezig: Pim Luiten, Marco van Es, Mitchel Moeskops, Theo van den Hoek, Gerard Verbruggen, Rob 

Koster, Paul van Galen, Henk Felix, Frits Steinman, Jan-Willem Doornebal, Ruud Marchand, René van 

Es, Gieneke Welvaadt, Nel Boerman, Mariska Langeveld, Emmy Bulten, Selma Mulder, Sabine Agema, 

Paul Maatman, Alfons Heijmen, Aad Hoogendijk, Saskia Prins, Piet Johan Radsma, Steven Helwig, 

Laurens Paardekoper, Helen Velthuizen 

Afmeldingen: Hellen Zwanenburg, Vera Pollman, Erika Combée 

 

Agenda:  

1. Opening 

2. Vaststellen agenda 

3. Mededeling/ ingekomen stukken 

4. Notulen ALV 2024 

5. Notulen Extra ALV 2025 

6. Jaarverslagen en -plan bestuur en commissies 

7. Financieel jaarverslag 2024 

8. Verslag kascommissie 2024 

9. Verkiezing kascommissie 

10. Vrijwilliger van het jaar 

11. Vaststellen begroting 2025 

12. Presentatie plannen bouwcommissie 

13. Vacatures: 

• continuïteitscommissie 

• PR-activiteitencommissie zoekt versterking 

14. Communicatie: Whatsapp vs Signal 

15. Rondvraag 

16. Sluiting 

 

 

1. Opening 

Rob heet iedereen welkom op de algemene ledenvergadering 2025. Aantal aanwezigen op dat 
moment is 26 . Er is daarmee net niet voldoende quorum. Sluiting. Kleine pauze. 
Vervolgens: opening vergadering waarin met meerderheid van stemmen kan worden besloten. 

Opmerking: We zijn vergeten volmachtformulieren mee te sturen, aandachtpunt voor volgend 

jaar 

 

2. Vaststellen agenda, geen wijzigingen 

3. Ingekomen stukken 

• Voorstel Erica: Mensen die niet kanoën en wel deelnemen aan clubactiviteiten kunnen 

“Vriend” worden van de kanovereniging voor bijv. €30. Zij hebben geen stemrecht. 

Opgemerkt door Saskia en Piet Johan wordt dat we al een mogelijkheid hebben om 

begunstiger/donateur te worden 

Henk: Inderdaad handig dat mensen die geen lid zijn, maar mee willen deelnemen aan 

activiteiten een bedrag kunnen betalen, als introducé. 



Gieneke: Vindt het een goed idee dat je de club op deze manier toegankelijk maakt voor een 

grotere groep mensen, die misschien niet willen varen en de club wel een warm hart 

toedragen. 

Nel geeft aan dat de club ook een bepaalde gastvrijheid heeft. Voor een weekend is het niet 

nodig omdat mensen, die dan meegaan, net zoveel betalen als leden. 

Het bestuur heeft hierover nog geen standpunt. We hebben binnen de statuten al een 

mogelijkheid om begunstiger te zijn. Mensen die we vaker zien gaan we vragen om 

begunstiger te worden. Voor incidentele deelname van een introducé zullen we bedenken of 

we daar een vergoeding voor vragen.  

René: Van oudsher is al de regel dat je twee keer mag komen proefvaren, bij een derde keer 

wordt je lid. 

Helaas is Erica er niet om haar agendapunt verder toe te lichten. We zullen hierover ook 

contact met haar opnemen. 

 

• Vraag van Erica over de SBBI-status: Je zou als vereniging een SBBI -status kunnen opvragen 

zodat je donaties belastingvrij kunt ontvangen. Rob heeft zich hierin verdiept. Je moet het 

algemeen belang kunnen waarborgen om deze status te kunnen aanvragen, de 

kanovereniging betreft een selecte groep en dient niet het algemeen belang.  

 

• Mededeling Piet Johan: Op de bar ligt een formulier waarmee je je kunt aanmelden voor het 

lustrumfeest. Iedereen kan zich tot Pasen aanmelden. Het duurt van 12-12 (zaterdag-zondag) 

De lustrumcommissie wil inzicht krijgen hoeveel mensen ze kunnen verwachten. 

 

4. Notulen ALV 2024 

Geen opmerkingen. Notulen van 2024 worden goedgekeurd. 

 

5. Notulen Extra ALV 2025 tbv wijziging statuten. 

Geen opmerkingen. Statuten zijn inmiddels gepasseerd bij de notaris en worden binnenkort op 

de website geplaatst. 

 

6. Jaarverslagen en plan bestuur en commissies 

Geen opmerkingen en vragen 

 

7. Financieel jaarverslag 2024 

Er is een uitgebreide toelichting bij de jaarrekening gegeven.  

Alfons: We hebben een negatief saldo, hij vindt dat niet zo tof. Hij verzoekt om volgend jaar 

ervoor te zorgen om volgend jaar op 0 uit te komen. 

PJ: We staan er als club nog financieel goed voor, want we hebben nog voldoende dekking. Een 

verlies is inderdaad niet goed, daarom wordt er in de begroting voorstellen gedaan om dit voor 

volgend jaar te voorkomen. 

Henk: Waar zit dat negatief saldo in? Dit zit bijvoorbeeld in dat de activiteit van de gemeente 

Bloemendaal dit jaar niet is doorgegaan waardoor we deze inkomsten missen, stijging van de 

schoonmaakkosten en inflatie. De extra bijdrage in de contributie om de schoonmaakkosten te 

dekken zijn nog niet voldoende. 

Rob geeft aan dat we het verlies ook niet acceptabel vinden en daarvoor zoeken we een 

oplossing. 

De aanschaf van de boten is budgetneutraal gedaan en heeft geen effect op de balans. 

Alfons stelt voor een meerjarenplan te maken voor groot onderhoud. 



PJ geeft aan dat hiervoor reserveringen zijn gemaakt in de begroting. De invulling volgt. 

Nel vindt het nog steeds jammer dat we als leden de schoonmaak niet zelf kunnen doen. René: 

Dit is in het verleden geprobeerd, kwam niet van de grond. Het bestuur heeft besloten dat de 

club goed schoongehouden moet worden, daarvoor hebben we een schoonmaakbedrijf 

ingehuurd.  

 

 

8. Verslag kascommissie 2024 

Selma, Alfons en Marco (toehoorder) hebben zich een hele avond gebogen over de rekening en 

steekproeven genomen. 

Alfons vertelt dat hij per ongeluk het verslag van 2023 heeft meegestuurd. Hij ziet weinig 

verschillen met 2024. Hij heeft de afgelopen 10 jaar 5 keer in de kascommissie gezeten. Veel 

discussies in verleden gehad over wat wel/niet in de balans moet. Hij stelt voor om een wat 

engere taakopvatting te hebben als kascommissie, namelijk klopt het met de inkomsten en 

uitgaven, klopt het met de bonnen.  

Tip voor commissie voor volgend jaar. Lees de toelichting van de begroting van de 

penningmeester goed door en stel goede vragen. Piet Johan heeft alle vragen goed beantwoord. 

Hoe de boekhouding verder vorm moet krijgen is aan de vergadering. 

Alfons stuurt de secretaris het juiste verslag. De conclusie is dat de kascommissie het jaarverslag 

goedkeurt. 

De ALV verleent de penningmeester decharge over 2024. 

 

9. Verkiezing kascommissie. Alfons treedt af, Rob bedankt hem met een bos bloemen voor de inzet 

de afgelopen jaren. 

Selma en Marco zijn opnieuw herkiesbaar. Er wordt weer een lid gevraagd om dit jaar te 

beginnen als aspirantlid voor de kascommissie.  

We hebben voor komend jaar een kascommissie: Selma en Marco.   

We zoeken nog een aspirantlid. Mitchel zal het vragen in de kanopologroep.  

 

10. Vrijwilliger van het jaar 2024 

Er zijn 20 stemmen geweest. De winnaar is Marco van Es. Marco is altijd op dinsdagavond trouw 

aanwezig door weer en wind, altijd goed geluimd, doet leuke dingen, leuke muziek. Hij heeft de 

badeend dik verdiend. 

 

11. Vaststellen begroting 2025 

Er zijn geen vragen. 

Piet Johan:  

Het bestuur stelt het volgende voor: 

1) Om in te stemmen met de voorgestelde contributieverhoging 2026; ALV gaat unaniem akkoord 

2) Om het bedrag van de winst Bar 2024 (€ 744,40) voor € 500 op te nemen in de Reservering 

voor het 20ste Lustrum in 2030. Het overgebleven bedrag (€ 244,40) gaat naar Reservering 

Onderhoud/Inventaris, zodat toekomstige verbouwingen van het gebouw hiermee deels kan 

worden bekostigd; ALV gaat unaniem akkoord 

3) De Reservering Onderhoud/Inventaris net als voorgaande jaren te verhogen met de 

afgesproken € 2000,=; ALV gaat unaniem akkoord. Alfons geeft aan dat hij graag een 

onderbouwing wil waar dat geld aan uitgegeven gaat worden in een Meerjaren Onderhoudsplan. 

Dit volgt later in de vergadering. 

4) Van de reservering Lustrum € 2500,= te gebruiken voor het 18de en 19de Lustrum op 28 juni 



2025. Er blijft dan nog een reservering staan van € 800,= voor het 20ste Lustrum in 2030; ALV 

gaat unaniem akkoord. 

5) De prijs van de ligplaats van de eerste kajak per 2025 te verhogen van € 12 naar € 25 per jaar.  

Hierop volgt een discussie. Normaal wordt er op een ALV een beslissing genomen voor het 

komende jaar. Echter dit voorstel is voor dit jaar, vanwege het huidige verlies op de begroting. De 

vraag is of ook de huur van een clubboot verhoogd wordt. PJ geeft aan dat dit slechts 8 leden 

betreft, dus dat dit weinig oplevert. Als het liggeld niet wordt verhoogd wordt door de ALV neemt 

het verlies met €1000 toe. De ALV gaat unaniem akkoord. 

Volgend jaar zal het bestuur verdere voorstellen doen om het verlies te verkleinen. 

Piet Johan wordt bedankt voor zijn inzet. 

 

12. Presentatie bouwcommissie 

Bouwcommissie bestaat uit Aad, Laurens, Gerard Verbruggen, Piet Johan en Rob Koster 

Laurens geeft een presentatie 

(pdf is bijgevoegd bij de notulen) 

Zodra er een concreet plan is komt er een extra ledenvergadering om het voorstel aan de leden 

voor te leggen. 

Gerard Verbruggen: Er zijn veel subsidies en fondsen. Als er iemand is die het leuk vindt zich 

daarin te verdiepen, welkom. Er is veel geld op deze manier te vinden. 

 

13. Vacatures 

Continuïteitscommissie. Volgens de huidige statuten hebben we twee mensen nodig, die kunnen 

invliegen als het bestuur niet zijn taak kan uitvoeren. Het is niet zo dat je als 

continuïteitscommissie een bestuurlijke taak op je moet nemen, maar dat je ervoor zorgt dat er 

acties worden ondernomen om zo snel mogelijk een ALV wordt uitgeroepen en er een nieuw 

bestuur wordt gevormd. De WBTR eist dat er maatregelen worden genomen om er bij 

calamiteiten de club bestuurd te houden. De continuïteitscommissie is in principe een “slapend 

fenomeen”, maar heeft alleen een taak bij calamiteiten. We gaan dit jaar kijken hoe we dit vorm 

kunnen geven. Wie deze regel heeft gelezen krijgt een euro. De ALV moet daar volgend jaar 

goedkeuring aan geven. 

 

De PR/activiteitencommissie heeft 2 leden (Jan-Willem, Thea, (Erica als aspirantlid) en zoekt 

versterking. Marco van Es biedt zich aan. Mitchel gaat in de kanopolo-club vragen wie zou kunnen 

bijdrage. 

 

14. Rob: We hebben als bestuur gemerkt dat er een discussie is over de voorkeur voor het gebruik 

van Whatsapp of Signal. Het bestuur neemt hierover geen standpunt in. We hebben op dit 

moment door deze discussie 2 communicatie-groepen. We roepen op om beide groepen te 

informeren, zodat we niemand buitensluiten. Het is ieders individuele keuze te kiezen welk 

medium hij/zij wil gebruiken. 

Voor clubactiviteiten wordt de website gebruikt als het eerste informatiemedium. 

 

15. Rondvraag 

• Jan-Willem geeft aan dat er morgen een opschoondag is vanaf de club, van harte 

welkom. Om 10.30 uur koffie, 11 uur beginnen. 

• Marco: De barprijzen zijn omhooggegaan, doordat de inkoopprijzen ook omhoog zijn 

gegaan. Alles is wat duurder geworden.  

 



16. De vergadering wordt om 22.05 uur gesloten. 


